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Отже, аналіз літературних джерел дав змогу визначити найвагоміші складові 
здорового способу життя, а саме: збалансоване харчування; режим дня; фізична куль-
тура і туризм і психоемоційний стан.

Науковий керівник – к. .фіз. вих., доц. Бакіко І..В.

КІНДЕРГОТЕЛЬ – ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ 
БЕЗТУРБОТНОЇ ВІДПУСТКИ РОДИН З ДІТЬМИ

Башняк Анастасія
Національний університет харчових технологій, м. Київ, Україна

З наближенням дитячих канікул та відпустки, батьки неодноразово задумували-
ся над тим, де найкраще і без турбот відпочити разом з дітьми. Не усі готелі "залюбки" 
здають кімнату для родин з маленькими дітками, оскільки це непередбачувані зайві 
клопоти, шум. Адже чим менша дитина, тим більше для неї всього потрібно: ліжечка, і 
стільчики для годування, і горщики, і коляски і т.д. З дитячим харчуванням також ви-
никає ряд проблем, тому що воно повинне бути особливе – свіже, підібране за віком, 
дієтичне і завжди тепле. У дитячих готелях (кіндерготелях) свідомо продумані рішення 
всіх проблем, які можуть виникнути у батьків під час відпочинку.

"Kinderhotel" - походить від слів "kinder" (дитина) та "hotel" (готель), тобто го-
тель для дітей, дитячий готель.

Кіндерготель - це готель із всеможливими розвагами, цікавими і для дітей, і для 
батьків, і для усієї родини в цілому. Це може бути басейн, ігрова кімната, дитячий май-
данчик, сауна, велосипеди, зоопарк, фітнес-зал, батут. 

У готелях такого типу без усіляких перешкод у будь-який час можна підігріти 
їжу, дитяче харчування, приготувати молочну суміш, взяти кип'яток. Випрати, висуши-
ти та попрасувати одяг це не є проблемою. Малечу цілодобово оточує вічливий, добро-
зичливий персонал, який в будь-яку хвилину готовий поспілкуватися з маленькими го-
стями, почитати чи погратися з ними. Тут і адміністратор, і кухар, і технічний персонал 
вільно спілкується з малятами.

Важливим моментом дитячих готелів є їх безпечність. Дитина не зможе непомі-
тно вийти з готелю.

Отже, Кіндер готель є найкращою запорукою економного, безпечного та корис-
ного відпочинку для родин з дітьми різного віку. 

Керівник – к.т.н., доц. Шаран Л.О. 
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